

霹雳天兵黄河滩砺剑



空降兵从运输机上跃出机舱，投入战斗。

1月24日，解放军空降兵某部在中原黄河滩头实施大规模综合战术演练，上演了一场空地一体、垂直打击的“立体战”。演练在严寒、低云、大风的天气中进行，通过实兵实弹，实装实投，检验并展示了空降兵训练成果。（新华社发）

我国汽车下乡政策延长一年

具体政策及操作办法不变

新华社北京1月26日电 据工业和信息化部网站消息，财政部、国家发展改革委、工业和信息化部、公安部、商务部、工商总局、质检总局等7部委日前联合下发通知，我国汽车下乡政策延长一

年，具体操作办法仍按《汽车摩托车下乡操作细则》执行。

通知称，为提高农民生活质量，促进汽车行业平稳较快发展，进一步发挥拉动消费带动生产的作用，国务院第91次常务会议决

定继续实施汽车下乡政策。

其中，汽车下乡政策实施延长一年，至2010年12月31日止；摩托车下乡政策执行到2013年1月31日。汽车摩托车下乡具体政策及操作办法仍按《汽车摩托车下乡操



空降兵机降后向目标进攻。



伞兵突击车迅速对“敌”攻击。



伞兵战车迅速对“敌”进行攻击。

杀人逃犯竟携手雷探监

在监区开枪拒捕，被警方当场擒获

新华社南宁1月26日电 广西柳州警方26日透露，24日下午在一逃杀人嫌疑犯在探监过程中，开枪打伤民警，并欲引爆携带的手雷，被警方当场制止并抓获。

24日下午，柳州市公安局红光责任区刑侦大队接到线报，身负多起命案的犯罪嫌疑人谭雪贵出现在柳城县四塘农场。办案人员迅速赶往现场。下午3时30分左右，警方经过认真追查，发现疑犯出现在柳城四塘监狱二监区探视室，遂立即部署抓捕行动。

民警一进入探视室，疑犯立即掏出手枪击中民警方华。在被民警扑倒并夺枪之后，疑犯又试图将手伸进裤袋，企图掏出手雷。民警奋不顾身，终于将疑犯彻底制服。

现场调查表明，疑犯谭雪贵身上携带有支仿制六四手枪，枪膛里还有3发子弹，并随身携带1枚手雷和4发五四手枪子弹。

柳州市警方透露，该疑犯属于典型惯犯。曾先后在广西来宾市、合山市持枪、蒙面抢劫20多起，在柳州市持枪杀人2起，在罗城作案1起，2009年7月在辽宁省作案被抓后脱逃。

谭雪贵供认，本以为警方没有辨认出他是在逃犯，便大胆前往柳城监狱探视同伙。据介绍，受伤民警已被送往医院抢救，目前病情稳定。

武汉高校自主招生考题创新

你对性有没有幻想

高中生叹尴尬难答

汕头18名剖腹产妇受细菌感染

新华社广州1月26日专电 记者26日从广东省卫生厅医政处获悉，汕头市谷饶镇华侨医院18名孕妇剖腹产后，因感染非结核性分枝杆菌久治不愈，但当地卫生部门只上报了11例，有7例被瞒报。感染原因正在调查当中。该医院剖腹产手术已被叫停。

据广东省卫生厅医政处有关负责人介绍，这18名受细菌感染的产妇，先后于去年8月底至11月下旬，在汕头市谷饶镇华侨医院接受过剖腹产手术。去年10月份，广东省卫生厅就已接到汕头市卫生部门关于谷饶镇华侨医院孕妇剖腹产后出现细菌感染的报告，随后，便停止了华侨

医院的剖腹产手术并进行整治。

今年1月份，有当地媒体报道称，另有7人也因感染非结核性分枝杆菌而每天前往医院清洗伤口，而这7人并不在之前上报的11人之列。

广东省卫生厅医政处26日向记者证实，目前可以肯定的是，医院和当地卫生部门存在瞒报行

为，卫生厅25日已派专家组前往汕头调查此事，有关细菌感染的原因待专家组调查后向社会公布。

1998年，深圳市妇儿医院发生大规模术后病菌感染事件，感染病人多达166例，这起医疗事故的“元凶”正是此次汕头产妇感染的非结核性分枝杆菌。

（据《楚天金报》）

洛阳网 洛阳人的网上家园
www.lyd.com.cn
点击生活 服务无限

地址：洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线：0379-65233618



长沙街头显示屏监测噪声污染

近日，长沙市将一批环境噪声自动监测显示屏安装在市区街头，对环境噪声进行实时监测。显示屏上的分贝数值根据所监测区域内环境噪声的大小而不断变化，噪声达标时分贝值数字呈绿色，超标时数字则呈红色。（新华社发）